

Bringásbuli

Riz Levente második lett!

No, nem kell meglepődni, nem számoltatták újra a voksokat, a polgármesteri cím Riz Leventét illeti, de – az akkor még csupán polgármester jelölt Fidesz elnök – a választások előtt egy héttel rajthoz állt a Kétkeréken Rákosmentén elnevezésű kerékpárverseny 35 km-es távján, és ott érte el ezt a szép eredményt.

A Rákoskerti Kerékpáros Centrum és a XVII. kerületi környezetvédő és lokálpatrióta egyesületek már tizedszer rendezték meg a versenyt, s idén a közelgő helyhatósági választások jegyében meghívták a polgármesterjelölteket is – bár az invitálást Riz Levente mellett csak Hoffmann Attila fogadta el. Igaz, ő nem szállt drótszámárra, de legalább megjelent az eseményen. A rajtot egy volt polgármester, Devánszkiné Dr. Molnár Katalin indította reggel tíz órakor a Rákoskerti vasútállomásról, ahol bográcsban készült finomságok várták a biciklistákat a verseny végeztével. A legifjabbak a 12 éven aluli korosztálynak szervezett Pici versenyen mutathatták meg rátermettségüket. A 10 gyermek – László János a



Magyar Kerékpáros Klub elnökének segítségével – egy rövidebb Merzse-túrán vett részt. A 35 km hosszú útvonal ellenőrző pontjain a két – akkor még – polgármester jelölt segítőt várták a versenyzőket, akiknek helytörténeti és közlekedési tesztkérdésekre kellett itt válaszolniuk. Helyezésüket az elért időeredményük és a tesztkérdésekre adott válaszaik együttes értékelése döntötte el. A 43 induló közül 40-en teljesítették sikeresen a versenytávot, melyen Gáspár Attila a Rozsomák Természetjáró SE tagja bizonyult a legjobbnak, ő „vihette haza” a fődíjat, a kerékpárt. Második helyezést ért el Riz Levente, és Wágner László lett a bronzérmes. A nap befejezéseként a Magyar Közlekedési Klub kihelyezett, nyílt elnökségi ülést tartott. Felvételünkön Riz Levente látható a jól megérdemelt ebéddel.

Várszegi Viktória

Konyhastúdió

Bp., X. Kerepesi út 73.

PLAZZA üzletház
(Posta és OBI mellett)

tervezés-kivitelezés

Lapszabászat

konyha, iroda és beépített
bútorok egyedi méretre

XVI. ker. Újszász u. 43.

Tel: 402-0042

www.sziu-butor.fw.hu

Finom Falatok Étkezde

EBÉD

600 Ft/adag

A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás

Igényes, házas ételek

XVI. ker. Köztársaság u. 23.

Tel: 405-4271

14^h után: 06-30-357-3421

Rákoscsabán, a Csigaház környékén szeptember végén akadozni kezdett az áramszolgáltatás. Eleinte csak pár perces áramszünetek voltak, aminek következtében a Péceli úti könyvtár új számítógépei megadták magukat, s a könyvtárosok erősen aggódtak az LCD-monitorok épességéért.

Azután hosszabb szünetek következtek. Az önkormányzati választások másnapján több órára elment az áram. A könyvtár beszüntette a szolgáltatását, vezetője kiállt a kapuba, s személyesen kért elnézést az oda igyekvőktől – sajnos áram nélkül nem tudnak kölcsönözni. A közeli Villás Sütődében is drámai lett a helyzet, mivel a kemencében süülő áru tönkrement, s egyúttal szemétként kellett dobni a bekevert tésztát. Az egyik közeli lakó, mivel nem volt otthon gyertyája, átszaladt a Reálba, hogy vegyen pár darabot, de a boltra is sötétség borult, az ajtót bezárták, a dolgozók a sötétben botorkálva a pultokat töltötték fel áruval. Erre a lakó hazament, a kocsival ráfordult a házra, felkapcsolta a fényszórókat, s annak fényénél furdatték meg este a gyereket.



Az Elektromos Művek emberei a piactérenél lévő trafóhoz már hazajártak. A 20 ezer voltos feszültséget ez a berendezés alakítja át a háztartásokban használatos 220 volttra, s ez volt az, amelyik rendszeresen felmondta a szolgálatot. A hétfő esti több órás áramszünet során arra kezdtek gyanakodni, hogy talán a transzformátor olajhűtésével lehet valami baj, s elkezdték trafóolajjal feltölteni (ez a hűtőközeg ugyan-

BERKENYE STÚDIÓ BT.

Kertet szeretne építtetni vagy meglévő kertjét hozatná rendbe?

Esztétikus, nyugodt környezetet szeretne biztosítani gyermekei, illetve saját részére?

Forduljon hozzánk bizalommal!
Kertépítő cég teljes körű kertépítést és kertfenntartást vállal.

- füvesítés
- gyepszönyeg
- sziklakert
- kerti tó
- kerti burkolatok
- öntöző rendszerek

http://berkenye.freeweb.hu

06-20-386-7345

Trafó riport



A könyvtári kölcsönzéshez szükség van a számítógépre

olyan feladatot lát el, mint a családi házak központi fűtésében a víz). A szerelők 200 liter olajat töltöttek a trafóba, de nem lett tele. De talán ez elég lesz – gondolták, majd áram alá helyezték a berendezést.

Két napig bírta a rendszer, de a délutáni csúcspannában megint kioldott a hővédő patron. A sütődében újabb dráma alakult ki, ismét ki kellett hajítani a bekevert tésztát, a félig megsült zsemléket félretették, hogy abból majd (továbbműtés után) zsemlemorzsza készülhet. A könyvtárban, a művelődési házban, az összes környékbéli üzletben újra megállt az élet, és kórusban szidták az elektromosokat. Azok megadóan mentek a megszokott helyszínre, s megállapították, hogy mégsem volt elegendő a betöltött olaj – beletöltöttek a transzformátorba további 300 liter olajat. Tüzetesen megvizsgálták a transzformátor környékét, s gyanús olajnyomokat találtak a lelógó vezetéseken.

A történet fényében bizonyosnak látszik, hogy valaki olajkútnak használta a magasban lévő trafót. Vélhetőleg a sötétség leple alatt, az áraműtés veszélyét

is vállalva felmászott az oszlopra, kicsavarta a záródugót, majd valami leeresztő-szerkezetet szerelt a golyóscsapra, s elvitte mind az 500 liter olajat – csak találgatni lehet, hogy netán egy kevésbé finnyás dízelautóba, esetleg egy olajkályhába került a hűtőközeg a



trafóból. A szerelők jóféle átkokat szórtak arra a nyomorultra, aki így megoldoztatta őket, majd áram alá helyezték a környéket...

Az eset tanulsága, hogy mindazt ellophatják, ami nem ezer fokos, illetve nincs lebetonozva. S az sem zárható ki, hogy a lopás megismétlődik, akár más transzformátornál is – aki tehát illetéktelen alakot lát mászkálni valamelyik oszlopon, lakótársai érdekében is haladéktalanul értesítse a rendőrséget. (F)

Élmény és biztonság az egész családnak

SEAT CSALÁDI NAPOK:
október 13-14-15.

Ajándék télikerék szett vagy akár 12 havi ajándék CASCO*!

Wáratlanul is SEAT-ot vásárolhat a család, hiszen idén a SEAT Családi Napok idején 13-15. október között a SEAT-ot vásároló ügyfeleknek a SEAT-ot választva ajándékul a rendkívül rugalmas kölcsönös kölcsön.

- SEATA ÉS CORDOBA: Most a télikerék szett ajándékba kerül!
- ALTRA: Most a télikerék szett ajándékba kerül!
- ALTRA, ALTRA, ALTRA: Most a télikerék szett ajándékba kerül!

Csak a SEAT Családi Napok idején bármely dízel Toledo minimum 500 000 Ft rendkívül családi kedvezményt!

SEAT

Szállás: Budapest, Újvárosi út 55/b
Tel.: 067 2600, 407 2201
E-mail: seater@seatauto.hu, seater1_40013@seatauto.hu
Web: www.seat.hu

Budapest, XVII. ker. Hősök tere 19-20.
Info: kedd csütörtök, péntek este 6-8 óra között a helyszínen.
Tel: 06-20-932-8449

Országos Sportmászó Verseny

MÖSE

2006. október 21-22.